Acutépa 4 Noepppiou 2024 Ovoua TuAua:

EAAnvika MaOnparika
EukAcideia diaipeon (kdBeTn) -Mépoc20

Ae€iAdyio- Vocabulary

: --->01d diaipeon: division
AiaipeTéoc: Divident  diaipéTng:divisor

TNAiKo: quotient uTtéAoITto: remainder

ETIHEPIOTIKA 1010TNTA: distributive property

Please follow this scedule:

Aeutépa 11704 ochida 1

Tpitn 11/05 oeAida 2

TetdpTn 11/06  geAida 3
EmioTpopn [ Ko p Lou«'r'] 11/10 ]
Due date
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KdaBeTn-EukAcideia diaipeon
TThpe 1o dvopd TG amoé Tov ‘EAAnva paBnuatiké EukAcidn (325 m.X. -

265 1.X.)

Alaipetéog

L

126
=
o
56,
O

utToéAoLTo ,

dlalp€mng

15 -
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1X7=%
2X7=14
3X7=21
4x7=28
5X7#=35
6X7=42
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7X8=56
7X9=63
7X10=70

1. AUvw TIC TapakdTw diaIp€TEIC:
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| . Greek Math ocAida 2

2.AU0vw TI¢ TapakdTw O1a1pEoEIC:

325 7913 45 12 59 |4 98 | 7
134 18 457 |6 792 |7 247 |6
655 |5 654 | 4 956 | 8 555 | 3

127 | 11 624 | 192 1-435‘10 675| 25
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EmipepioTikn 1010TNTA 0oTn diaipeon

3. AUvw 6Tw¢ oTo TTapddelyya:

96 : 3= (90+6): 3=(90:3)+(6:3)=30+2=32

ocAida 3

A8:4=(..cc.tin) 4= s i) T G 1, )= T = e

36:3= (o) 3= (oo Yt (oot Y= e =

125 5= (oovee oo ): 5= (oot o )+ Gt Y Gt ) DT S =
682:2=(.ti ) 2= Gt ) F Gt )t )= H = e
848 : 8= (. oot )i 8= (i) F () F ()= v e
4. AUVW pe TNV ETIPEPIOTIKA 1810TNTA:
T T OO USUSRR PR RSRR
L0 o 2 ot e st et beere et e beereenaenae e
50 1 S bbbttt ettt e b e ae b e b et erseneereens
150:25=(100+50):25=(100:25)+(50:25)= ccooo. + .. = oo
275:25=(200+75):25=(200:25)+(75:25)= e . = ...

5. AvtigTtoixiCw Ta ioa: 8 x 50 150

2x50 45 4x25 200

2x15 100 3x50 400

2x25 30 3x25 100

3x 15 50 6x15 90

75

4x25 100 §x25
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